
 
 
Název projektu: NOVÁ KOMUNIKACE U MĚSTA CHOMUTOVA   
 
Registrační číslo projektu: CZ.06.1.42/0.0/0.0/17_082/0006357 
 
Finanční zdroj:   Integrovaný regionální operační program  
   
  Výzva č. 70 Vybrané úseky silnic II. a III. třídy - II 
 

Prioritní osa:  06.1 Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné 

regiony 

 

Investiční priorita:   06.1.42 Zvyšování regionální mobility prostřednictvím 

připojení sekundárních a terciárních uzlů k infra-

struktuře sítě TEN-T, včetně multimodálních uzlů 

 
Celkové náklady projektu:                700 831 505,49 Kč  
 
Výše dotace z ERDF:     490 160 718,59 Kč  
 
Výše dotace ze státního rozpočtu:    28 832 983,44 Kč 
 
Termín realizace projektu:    5/2016 – 4/2022 
 
 
Základní charakteristika a cíle projektu 

V souladu s Regionálním akčním plánem Ústeckého kraje projekt řeší jeden z nevyhovujících úseků 
Prioritní regionální silniční sítě, a to úsek III/00732.  

Zčásti se jedná o rekonstrukci stávající ul. A. Muchy v Chomutově a z větší části o výstavbu nové silnice 
mimo území města Chomutova. Součástí stavby jsou mimo jiného také dvě okružní křižovatky a silniční 
estakáda nad železniční tratí. 

Nová trasa bude realizována v úseku od křižovatky v chomutovské ul. Vinohradská a ul. A. Muchy  
a po rekonstruované komunikaci – ul. A. Muchy a přes dvě okružní křižovatky povede přímo na silnici 
I/13 (po křižovatku se silnicí I/13 u Dopravního podniku měst Chomutova a Jirkova, a. s.).  

Stavba je v projektové dokumentaci rozdělena do následujících tří stavebních etap: 

I. etapa Ulice Alfonse Muchy 

- Rekonstrukce ul. A. Muchy od křižovatky s Vinohradskou ul. v Chomutově, zakončená okružní 
křižovatkou v části zadní Vinohrady (ul. V. Nezvala). 

II. etapa Spojka Zadní Vinohrady – silnice III/00732 

- Novostavba komunikace od okružní křižovatky Zadní Vinohrady po stávající silnici III/00732  
u Otvického rybníka, kde bude zakončena okružní křižovatkou Otvice – západ. Tato okružní křižovatka 
je navržena s ohledem na územní plán Otvic, dle kterého má být do této křižovatky v budoucnu 
zaústěn obchvat Otvic (resp. silnice II/251). 

III. etapa Spojka silnice III/00732 – silnice I/13 

- Novostavba komunikace od okružní křižovatky Otvice – západ podél hráze Otvického rybníka 
s přemostěním Hutního potoka I a mostní estakádou přes železniční trať Chomutov – Ústí n. L. až ke 
stávajícímu přemostění silnice I/13 u Dopravního podniku měst Chomutova a Jirkova, a. s. 



Cílem projektu je stavba úseku na regionálním silničním tahu III/00732, jenž zajišťuje plnohodnotné 
napojení regionu (Chomutova, Jirkova a okolních obcí) prostřednictvím silnice III. třídy na páteřní 
regionální komunikaci I/13 (směr Most, Teplice a Ústí n. L.) a na D7 (prostřednictvím I/71) a dále 
k uzlovým bodům sítě TEN-T. Realizací projektu vznikne nová trasa komunikace III/00732 v délce  
3,451 km. 

Realizace projektu přinese zejména: 

- zkvalitnění napojení města Chomutova s nadřazenou silniční sítí a s tím související lepší 
plynulost a bezpečnost dopravy, 

- vytěsnění významné části tranzitní dopravy na novou trasu, vedoucí mimo střední obydlenou 
část města, 

- zajištění napojení průmyslové zóny Zadní Vinohrady ze silniční sítě mimo obydlené části 
města po novém úseku komunikace III/00732,  

- kvalitní připojení dalších sídel v okrese Chomutov neležící na hlavních trasách na vyšší 
komunikační systém, 

- snížení negativních dopadů dopravy na stav životního prostředí ve středu města Chomutova 
a v obci Otvice, 

- zlepšení dopravní dostupnosti regionu, což se významným způsobem projeví ve zlepšení 
podmínek pro život obyvatel a celkového ekonomického rozvoje regionu a růstu jeho 
konkurenceschopnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Na tento projekt je poskytována finanční podpora z EU z Integrovaného regionálního operačního programu – 
specifický cíl 1.1: Zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální silniční 

infrastruktury navazující na síť TEN-T. 

 


